

BAJAI ÚJSÁG

Műzeum Széchenyi

Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ

DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Angol és francia világlapok állásfoglalása a békerevizio mellett

Diplomáciai közhely az az állítás, hogy a revizió felborítaná Európa nyugalalmát — írja a Times. — Hét állam csatlakozott eddig a béketervhez.

Az angol Times azt írja, hogy diplomáciai közhely lesz az az állítás, hogy a békeszerződések revizója felborítaná Európát. Most napirendre tűzték a kérdést és nem hangzott el ellene tiltakozó szó. A nyugaltság állandó növekedése parancsolóan követeli a gyógyítás megkísérlését.

A párisi Volonté azt írja, hogy a kisanant államok és Lengyelország nem vetnek számot eléggé a nemzetközi közvélemény hangulatával. A lap szerint a magyar kívánságok jórésze teljesen méltányos alapokon nyugszik. Tagadhatatlan, hogy a békeszerződések egyes rendelkezései igazságtalanságokat is tartalmaznak. Csak két eshetőség lehetséges: vagy észszerűen módosítják ezeket a békeszerződéseket, vagy pedig a statusquo fenntartásának áldozatai végül is fellázadnak.

Az ugyancsak párisi lap, a Vic toire így ír:

Nem igaz, hogy háborút jelentene az, ha a kisanantnak Magyarország feldarabolásából területileg meggyadagodott három állama barátságosan lemondana arról a több milliónyi magyarságról, amely a kicsire szűkített Magyarország mosteni határain köröskörül elhelyezkedve él és ame-

lyet j gtaianul csatoltak a szomszéd államokhoz

Bizonyos azonban, hogy amikor Prága, Bukarest és Belgrád makacsul megtagadja a trianoni szerződés revizióját, ezzel megakadályozza azt, hogy a Duna medencében helyreállítsák az igazi békét és eloszlássák a gazdasági feszültséget és általános nyugalanságot.

Genfből jelentik: A kisanant államok tanácsa fejvesztetten tanácskozott a kettős ünnepen. A tanácskozások eredményeként egy kommunikét adtak ki, amelyben felhívják a világ figyelmét arra, hogy a revizionista politikának súlyos visszahatása lesz.

A kisanant tanácsának állásfoglalása a genfi körök véleménye szerint utolsó erőfeszítés a békerevizio megakadályozására. Kirívó az, hogy Románia, Csehország és Jugoszlávia éppen azt a reviziót nem tartja a „nepek és lelkek megnyugtatósára” alkalmasnak, amelyről már az egész világ elismerte, hogy egyedül az lehet az igazi béke alapja.

Mussolini béketervéhez egyébként már szombaton hét állam csatlakozott és pedig Olaszország, Görögország, Bulgária, Ausztria, Finnország, Észtország és Kanada.

Nagy érdeklődés mellett folyt le a bajai önkéntes tűzoltók közgyűlése

A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta a városi színház kis tanácsstermében ez évi rendes közgyűlést. Dr. Knézy Lehel elnök etével nagy szemu tag jelenlétében.

A nagy gonddal és ügyesen összeállított parancsnoki jelentésben vitéz Losonczy György parancsnok ismertette a múlt év történetét, kü-

lönösen kiemelve a jubiláris ünnepeket és fejtegette, hogy ezek mily nagy erkölcsi eredménnyel jártak a bajai önkéntes testületekre és különösen a 60, illetve 20 év történetet magában foglaló jubiláris emlékkönyv is mennyire emelte a bajai tűzoltóság tekintélyét.

A folyó évi költségvetés tárgyalása előtt Brade Rezső penztáros

beterjesztette a választmány azon javaslatát, hogy a testület 60 éves jubileumának emlékére jubileumi segélyalapot létesítsen abból a célból, hogy azon önkéntes tűzoltók, akik 15 éven át egyfolytában becsülettel szolgáltak ezen emberbaráti intézmény zászlaját és a tűzoltói szolgálatból már többé kevésbé kiöregedtek, úgy a segélyalap mindenkori helyzetéhez képest ezek olyan segélyt kapjanak, amellyel további egzisztenciájuk többé kevésbé biztosítható. Az alap létesítése céljából a jubiláris év pénzmaradványából 600 P volna kihatandó, mely összeg azután minden évben a brutto bevétel 25 százalékával volna doálandó.

Prigly Károly, a testület egykori főparancsnoka, majd agilis elnöke örömmel üdvözlöi a választmány ezen javaslatát és kitéjti, hogy szebben

és méltóbban nem lehet honorálni azoknak a munkásságát, akik testi épségük kockáztatásával sietnek embertársaik életének és vagyonának megmentésére. Örömmel konstatálja, hogy mennyi érzék és igyekezet van a testület jelenlegi vezetőségében az ily kérdések helyes megoldására és a legnagyobb lelkesedéssel csatlakozik a lenti javaslathoz, amelyet természetesen az egész közgyűlés egyhanguan elfogadott.

Záróbeszédében dr. Knézy Lehel elnök arra kéri a tagokat, hogy igyekezzenek a tűzoltóságnak mennél több barátot és a testületnek mennél számosabb pártolótagot szerezni, mert a létesített segélyalap akkor tud csak igazán megerősödni és rendeltetésének valóban megfelelni, ha a testület bevételei annak évenkénti megfelelő növelését teszik lehetővé.

Uj európai nagyhatalom alakul a revizió ellen?

Lengyelország belép a kisanantba. — Megalkul a szláv blokk.

Az európai politika legutóbbi eseményei, Mussolini és MacDonald találkozása, az új tervek, a francia állásfoglalás, a békeszerződések reviziójának erősödő hullámai, az új Németország teljesen leforgatták a kisanant eddigi politikáját. A kisanant és Lengyelország a reviziónak még csak a gondolatát is visszautasítja és kész eddigi pátronusával, Franciaországgal és az európai nagyhatalmakkal szemben állni.

Lengyelország közeledést keres a kisanantban, mert mai elszigeteltségében Hitler Németországa különösen fenyegeti. A cseh lapok szerint a lengyel közeledésnek az a célja, hogy egy új európai nagyhatalmat teremthessen, amely hatalmas védőbástya lesz a németek és magyarok reviziók törekvései ellen. Szó van arról is, hogy esetleg Lengyelország belép a kisanantba és olyan szoros kapcsolatra lépne, hogy mint európai nagyhatalom szerepelhessen.

Ugyancsak a cseh lapok írják: Mussolini és MacDonald legutóbbi római tárgyalásai azt mutatják, hogy Anglia folytatni akarja régi szláv

ellenes politikáját. Mussolini tervének megvalósítását pedig azt jelentené, hogy Európában német-olasz hegenómia akar túlsúlyra jutni, amely ellen a szláv államoknak védekezniük kell, tehát szláv blokkot készülnék teremteni Lengyelország és esetleg Szovjet-Oroszország bevonásával. Belgrádban, Prágában és Varsóban most ezt a tervet igyekeznek megvalósítani.

Háztartási tanfolyam Baján

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja a Földművelésügyi Minisztérium által szervezett háztartási vándortanfolyamot 15 éven felüli leányok részére Baján is megrendezi. A tanfolyam május hó 8-án kezdődik és hat hétig tart. A tanfolyamon a növendékek két szaknarnó és egy orvos szakszerű vezetése mellett kiképzést nyernek a háztartási teendőkben elméletileg és gyakorlatilag. Gyakorlatilag elsajátítják a főzést, befőzést, szabást, varrást, szervírozást stb., ezenkívül elméleti kiképzést nyernek

az egészség' anból, gyermeknevelésből, valamint gyümölcskertészetből, baromfi-tenyésztésből és tejgazdaságtanból. A tanfolyam ingyenes, csupán a főzésnél és az étkezésnél elto-gyaszított anyagok ára fejében fizetnek a növendékek fejenként 10 pengőt.

A Mansz vezetősége felhívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókát, hogy az Új Élet R.T.-ben a titkárnál minél előbb, de legkésőbb e hét végéig jelentkezzenek, mert a tanfolyamra legteljebb 30 növendéket vesznek fel.

Jól sikerült a kiscsávolyi Leánykör előadása

Szépen sikerült műsoros délután rendezett vasárnap a bajai Szent Margit Leányklub kiscsávolyi Leányköre. Úgybuzgó, lelkes vezetője Kapots Maud leányklubja alelnök rendezésében két hangulatos egyfelvonásost játszottak el a leányok dicsőreget érdemlő ügyességgel. A műsort Grünfelder Manci kezdte meg a „Celli bucsu szavalásával. A „Mai leányok“ hangulatos vigjátékban Jaszénovits Márta, Grünfelder Manci, Andrási Ilona, Major Teri és Kató, Kohl Kató, Udvari Juliska, Schafhauser Viki szerepeltek. Bálint Mariska magyar nótákat énekelt. A Zsuzsi című sok derűt keltő bohózatot Csarusits Emma, Vavra Bözsi, Major Teri, Strahl Rózsai adták elő. Az előadás nagy érdeklődéssel kísérvé folyt le, a kiscsávolyi közönség élénk tetszéssel adózott a leányok és vezetőjük ügyes munkájáért. Végezetül Máhig Ervin kiscsávolyi adminisztrátor mondott megleghangú beszédet és köszönetet a szép előadásért.

A fűszeresek is numerus clausust kérnek

Nincs az a pálya, foglalkozási ág, ami a túlszűfoltóság miatt ne panaszkodna. Hasonló okok miatt siránkoznak az ország fűszerkereskedői is, mert tényleg az élelmiszerkereskedelemben hihetetlen módon történt az utóbbi években a kereskedők elszaporodása. Minden második üzlet fűszerkereskedés, szatócsbolt, vagy élelmiszerüzlet, miután az ilyen bolt nyitáshoz kell aránylag a legkevesebb tőke. A Fűszerkereskedők Országos Egyesülete a gazdasági válságon kívül ebben az elnépesedésben látja főképpen a szakma bajait. Ezért az egyesület most beadvánnyal fordult a kereskedelmi miniszterhez és azt kérte, hogy a fűszerkereskedelemben megmentése érdekében szüntesse be egyidőre a fűszerkereskedési iparigazolványok kiadását. Ráműtettek arra, hogy ha csak néhány évre hoznák be a fűszerkereskedelmi szakmában a numerus clausust, így remény lenne rá, hogy legalább a meglévő üzlettulajdonosok megélhetése volna biztosítható.

Egy mohácsszigeti gazdálkodó szörnyű bosszúja

Baltával kettéhasította régi haragosa fejét

Hétfőn reggel a mohácsi Margittaszigeten vérbefagyva, holtan találták Horváth János mohácsszigeti gazdálkodót.

Fején baltaütéstől származó hosszú seb tátongott, kezén és lábán ütlegek nyomai voltak láthatók. Az első pillanatban megállapítható volt, hogy Horváth János büntény áldozata lett.

A csendőrség rövid nyomozás után megállapította, hogy a gyilkosságot Horváth régi haragosa, Matkó János mohácsszigeti gazdálkodó követte el.

Horváthék szomszédjai elmondották, hogy Horváth és Matkó már régóta haragos viszonyban voltak. Legutóbb is egyik perüket tárgyalta a pécsi törvényszék, amelyben Matkó lett a vesztes fél. A feldühösödött gazda már akkor megfenyegette ellenfelét, hogy elteszi láb alól.

Az első kísérletet március 6-án hajtotta végre, ekkor azonban Horváthnak sikerült elmenekülni.

A vallomások alapján a csendőrség a déli órákban őrizetbe vette Matkó Istvánt, valamint annak ugyancsak István nevű huszesztendős fiát. Ifj Matkó István rövid vallatás után beismerte, hogy apja ölte meg régi haragosát, Horváth Jánost.

— Vasárnap este mindketten meglestük, — mondotta el a fiu, — amint Horváth kiment a tanyaktól körülbelül két kilométer távolságra lévő földekre. Itt hátulról megtámadtuk, letepertük a földre, azután apám egy doronggal fejbeütötte, majd a nala levő baltával kettéhasította ellensége fejét...

Ifjú Matkó István arról hallani sem akar, hogy Horváth leteperésén kívül más része is lett volna a gyilkosságban.

Matkó István, fia beismerő vallomásaival szemben, továbbra is konokul tagad.

A két tettest holnap Pécsre szállítják az ügyészségi fogházba, ahol az apát és fiát előzetes letartóztatásba helyezik.

Csereforgalom Amerikában

A pénzühiány olyan nagy lett Amerikában, hogy a kereskedelem kénytelen visszatérni ősehez, a csereforgalomhoz. A csereforgalom diadalát egy newyorki boxmérkőzésen ünnevelte, amelynek belépőjegyeit kizárólag természetbeni szolgáltatások ellenében adták el. A bevétel minden elképzelhető áruból állt, kolbászból, nyers húsból és más élelmiszerekből kezdve ruházatig, sőt valaki egy ágymatracot hozott is egy sportkedvelő ifjú felsőkabátját vetette le egy jegyért.

Meglopta a gazdáját, mert elkeseredett a felmondás miatt

Lopas büntetéssel terheltlen áll a törvényszék előtt Németh Sándor mélykúti legény. Az a vad ellene, hogy tavaly decemberében betört gazdájának, Dobler Ferencnének baja-külteleki lakásába, benyomta az ablakot és elvitt egy öltözet ruhát, egy pár cipőt meg egypengő 80 fillert. Mindent szépen beismer. El-

mondja, hogy a saját ruháját a szalmakazalba rejtette el és a lopott holmikba öltözött át. Aztán Bácsalmásra ment és a kabátot 5 pengőért zálogba tette. Tovább azonban nem mehetett, mert itt elfogták. Mentegőzni próbál, hogy éppen az nap mondott fel a gazdájának emiatt nagyon el eseredett. Ezért lopta meg a gazdáját. A törvényszék végül is 3 hónapi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre, valamint politikai jogainak felfüggesztésére ítélte.

Leszurtak egy gimnazistát.

Keéky István nyiregyházi ügyvéd László nevű nyolcadik gimnazista fia tegnapi délután több barátjával kerékpárkirándulásra indult. Este hét óra volt, amikor hazafelé tartott. A kenesi országúton valaki hosszú léccet dobott a kerékpár elé és a diák felbukott a gépével. Az ismeretlen támadó ezután háromszor beleszurt a fiatalemberbe. Egy vasuti tisztviselő talált rá, aki értesítette a mentőket. Keéky Lászlót szállították a nyiregyházi kórházba, ahol megállapították, hogy állapotja igen súlyos. A nyomozás megindult.

Angol és francia, valamint hazai gyártmányú tavaszi újdonságaink: **Kabát-, kosztüm- és ruhakelme különlegességek, seilymek** az összes divatszínekben már raktáron vannak. **BINÉT és BARNA** szövet- és seilyemkülönlegességek áruháza Budapest, V., Deák Ferenc-utca 18. Mintákat bérmentve küldünk. **E lapra való hivatkozással 10 százalék engedmény.**

HIREK

Március

29

Szerda

Augusta

A nap kel: 5:43 ó.

Nyugszik: 18:25.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: dr. Geiringer János és Lovasy Ödön gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Április 1-én

este 8 órakor Jedermann bemutatója a Központban.

— Keresztut Krisztus Urunk halálának 1900. évfordulójára.

Most jelent meg új magyaryártmányu, gyönyörtü képekből összeállítva és b. e. Prohászka püspök szövegével ellátva. Miniaturkiadás. Ara 1 50 pengő. Szentévi emlékkép darabja 6 fillér. Kapható az ár és portóköltség beküldése után Missziósbolt, Budapest, I. Krisztina-körút 127.

— Diphtéria elleni védőoltások.

Tiszti főorvosi hivatal értesíti a város közönséget, hogy diphtéria elleni védőoltásokat (anetoxin) folyó hó 28, 29 és 30-án délután 3 órától kezdődőleg a tisztii főorvosi hivatalban vegzi Ojtásra kerül minden 2-ik életévét betöltött, diphtériát még ki nem állott es eddig védőoltást nem kapott gyermek. Azon gyermekek, kiknek előzőleg már diphtéria betegségük volt, vagy már három diphtéria védőoltást kaptak, ezt kezelő orvosi igazolvánnyal igazolni kötelesek. Az oltások díja fizetőképeseknél oltásonként 20 fillér. A tisztii főorvosi hivatal felhívja azokat, kik idéző cédulákat kaptak, hogy az idéző napon pontosan jelenjenek meg.

— Műkedvelő előadás Hercegszántón.

Nagy János hercegszántói malomellenőr rendezésében március 25-én a Fontányi vendéglőben egy műkedvelő gárda előadta az „Iglói diákok“-at. Petroczy Antal bajai primas vezényletével a hercegszántói tamburazenekar kísérte az énekszámokat. A szép erkölcsi siker mellett jelentős anyagi sikert is aratott az előadás. A tisztia jövedelem a szegénysorsu iskolás gyermekek felruházására szolgál.

— **Elveszett egy bőrtáska.** Elveszett egy darab bőrtáska iratokkal. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Talált tárgy.** A központi színházban 19-én tartott előadás után találtak egy darab botot. Jogos tulajdonosa kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Április 1-5-ig JEDERMANN Április 1-én díszelőadás

— **Felhívás.** A levante zenekar kiegészítésére keresek fuvós hangszerekhez értő embereket. Akik "ES" kontra kürt, "E" klarinét, vagy szárnykürt fuvásához értenek, jelentkezzenek a Testnevelési Vezetőség-nél. Szükségem van 2 drb. szárnykürt, 1 drb. "ES" kontra és 1 drb. "B" klarinét fuvóra. Jelentkezhetnek olyanok is, akik nem levante kötelesek.

— **Elfogták a madarasi betörőt.** Még február 27-én történt, hogy Nagy József madarasi lakos hazába egy egész ablakot kiemelve és szaka betörték és 220 pengőt elloptak. A csendőrség most elfogta a tettest Gassner Géza madarasi lakos személyében, aki beismerte tettét. Az elloptott pénzből csak 20 pengőt költött el, 200 pengőt megtaláltak nála.

— **Találtak egy darab mellűt.** Jogos tulajdonosa kelő igazolás után átveheti az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

— **Megbokrosodott lovai maguk alá tapostak egy dusznoki embert.** Tegnap délután Jagicza Pál dusznoki földműves a hajósi vásárról hazafelé gyekezett. Mikor már Dusnok közelébe ért, lovai valamitől megijedtek és a kocsi elragadták. Így vonszolták tovább a ocsit, végül felborították és Jagicza a lovak alá került. Eszméletlen állapotban, bal láb zárójelével hozták a mentők a bajai közpórházba.

— **A székesfehérvári templomban pánikot idézett elő egy örült nő.** Székesfehérvárról jelentik: Vasárnap délelőtt nagy pánikot keltett a székesfehérvári Ferenc-rendi templomban egy nő, aki a mise alatt ruháit kezdte letépni, majd sikoltozott a zsutolt templomban óriási izgalmat okozott. A közönség menekülni kezdett nagy tumulus támadt. Értésítették a mentőket, akik a székesfehérvári asszonyt beszállították a kórházba. Megállapították, hogy Schweigerhart Annának hívják, a Lipótmezőről pár nappal ezelőtt engedték el a most Székesfehérváron aszpírinnal megmérgezte magát. A mentők gyomormosást alkalmaztak a szerencsétlen nőnél, akinek állapota rendkívül súlyos.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezetője
DR. MAMUSICH JÓZSEF

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNAK
bőséges, teljesen új felszereléssel
olcsón eladó
Cím a kiadóhivatalban.

(*) **Epe- és májbetegségeknel,** epekö és sárgaság eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a hasi szervek működését élénkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a **Ferenc József** vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral isszuk. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Üsszeesett.** Szombaton este 7 órakor Srechl János 51 éves asztalosmester Vöröskereszter 19. szám alatti lakásán hirtelen rosszul lett. Következtében összeesett. Szerelvényekkel szállították a mentők a kórházba.

— **A Magyar Lányok negyvenéves jubileuma.** Negy évtizedes évtizedtel a háta mögött, sikereiben megújuló, a boldog előrelátással lerakott alapokon szilárdabban állva mint valaha: ünnepet ül a Magyar Lányok Rutkaság számba megy, hogy az a két írja egy folyóirat sorait régy évtizeden át, amely el is indította De nem ritka dolog az, hogy eszményi pozícióját negyven év alatt tartó név az egész magyar közönség előtt nagyrabecsült fogalomná váltak. Rutkaság számba menő dolog az is, hogy a nagy nyilvánosság tekintetében hálás foglalkozásként igazolódjék egy nagy lap szerkesztése. Viszont felelhetetlen érdemeket gyűjt magának az, aki úgy hajja végre programja minden pontját hétről-hetire negyven esztendőn keresztül, mint tette azt a Magyar Lányok nagynevű szerkesztője, a magyar leányirodalom kimagasló reprezentánsa: Tutsék Anra. Lapunk szerkesztősége szeretettel üdvözli némes ünnepén a Magyar Lányok szerkesztőségét és kiadóhivatalát. És baráti kézzel köszönti előfizetőinek és olvasóinak ha almas, kitartó táborát is.

S Z I N H Á Z

Bizonyos elterjedt hírekkel szemben, a rendezőség kérte annak közlését, hogy a „Jedermann” ünnepi előadása most már előadásra készen várja a közönséget és a próbák látottak után állíthatjuk, hogy ilyen nagyszabású és érdekes előadásban nagyon régen nem volt részünk.

A „Jedermann” díszelőadására lefoglalt jegyeket, az elővételi helyeknek, csak szerdáig áll módjukban fenntartani, ezért a m. t. Közönség szíveskedjen a lefoglalt jegyeket szerdáig átvenni.

A szombati, vasárnapi és hétfői előadások pontban este 8 órakor, a keddi, szerdai előadások 6 órakor kezdődnek.

HIREK MINDENFELŐL

A vizsgálóbíró Madzsar József dr. budapesti orvos és hat társának letartóztatását kommunista bűncselekmények gyanúja miatt fenntartotta. A letartóztatottak felfolyamodást jelentettek be a vádtanácsához.

A Nemzeti Bank jegyforgalma a 23. évi kimutatás szerint a március 15. évi forgalommal szemben 133 millió pengővel csökkent.

Kényszerleszállás közben repülőgépbaleset érte Vorosilov orosz hadügyi népbiztost, aki arcan és kezén sebesült meg.

Egy millió pengő értékű árut adtak el külföldre a mezőgazdasági kiállításon Budapesten.

A hóvihár nagy pusztításokat végzett Temesváron.

Pösen egyik postahivatalában tegnap reggel felrobbant egy postacsomag. Két postatisztviselő súlyosan megsérült. Még nem sikerült megállapítani, hogy kinek a címére adták fel a robbanóanyagot tartalmazó csomagot.

A tíz kaposvári kommunistát, kiket a múlt héten tartóztattak le, átkísérték a pécsi ügyészség fogházába. A vörös agitátorok ellen az állami és társadalmi rend felváltása miatt emelnek vádat.

Elnapolták a leszerelési értekezletet

A leszerelési főbizottság ülésén nagy érdeklődés mellett tárgyalták MacDonalddal leszerelési javaslatát, amelyet Massigli francia, továbbá a német és a belga delegátus is elfogadott. A mai ülés végén az angol javaslatot általánosságban elfogadták. Majd Henderson javaslatára az értekezletet április 25-ig elnapolták, amikor a javaslat szakaszonkénti vitáját kezdik meg.

Milliók kedvelik és fogyasztják a hitűnő ízű **Blokmalt** cukorkát!

Blokmalt
köhögés és rekedtség ellen

Megkíméli magát az utánszaktól, ha valódi Blokmaltot kór és csak eredeti csomagban fogadja el.

Ar. 30 fillér
Pk 17564 sz. 1930.
1933. vghatói 8170 szám.

Árverési hirdetés

Dr. Tury István kiskőrösi ügyvéd által képviselt Ádám János javára 271 P 20 f. tőke és jár. erejéig a kiskőrösi kir. járásbírósa 1930. évi 3308 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást

szenvedőtől 1930. évi december hó 4-én lefoglalt 1000 pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósa fenti sz. végzésével az árverés elrendelteként, annak az 1908. évi H. X t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán, üzletében Baja, Katona u. 3 és folytatva Corvin nyomda épületben leendő megtartására határidőtől 1933. évi április hó 12. napjának d. e. fél 11 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 1 vasesztergapat s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett esetleg becsáron alul is, de a kikialtás kétharmadánál alacsonyabban amelyeknek a kikialtási ára egyezer nem, el fogom adni. Azon ingóságokra pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. sz. rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikialtási ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Baja, 1933. évi március hó 22-én.

Horváth Andor.
kir. bír. végrehajtó

URANIA

Márc. 28-án, kedden
délután 6. és fél 9 órakor.

Márc. 29-én, szerdán
délután 6 este fél 8 órakor.

FILLÉRES HELYÁRAKKAL

Ingyen

mehet moziba, ha két jegyet vált ismerősei vagy rokonai részére. — mert a **3-ik** jegyet ingyen adja ki a pénztár

FILLÉRES! GYORS

Énekes, táncos filmoperett 10 felv.

Főszerepben:

Kun Magda, Sziklai József, Csikos Rózi, Radó Sándor

Kísérő filmje:

SOFFOR KISASSZONY

Zenés német vígjáték 10 felv.-ban.

Főszerepben:

C. Ander, Hans Albert Schetow

FELHÍVÁS!

Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem készpénz fizetés, hanem természetben járandóságok (élelmi- és egyéb fontos szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, képzettségének megfelelő irodai, üzleti vagy külső alkalmazást vállalni, avagy tanult szakmájába vágó ipari munkát, — tartós szerződés alapján, — végezni, küldje be azonnal, rövidre szabott írásbeli jelentkezését „Országos szövetkezet” jellegre, **Berényi hirdetőirodához, Vasvár**. Saját nevére megcímezett kettő filléres bélyeggel ellátott válaszboríték mellékelendő csupán, egyéb semmi! További részletes utbaigazítás díjmentes!

Mindenki magában hordja szerencsáját!

Ha osztálysorsjegyet nálunk megrendeli és az ellenértéket április hó 6-ig befizeti,

Ön is nyerhet nálunk 500.000 pengőt!

A nagy lönyeremények zömét nálunk nyerték!

Élete örömteljes lesz. Ha nálunk sorsjegyet vesz.

BELVÁROSI VÁLTÓÜZLET R.-T. Budapest, Teréz-körút 37. szám.

A Nemzeti Bank mellett

megnyitott új utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház

log épült. Derűs, egészséges, a legjobb fekvésű, kényelmes és könnyen adminisztrálható lakások. Különálló telekkönyvi tulajdon, előnyös feltételek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Szöges János

építésmérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

sodronykerítés

szükségletet beszerezné, kérjen

árajánlatot

a készítőitől

Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Eladó

Vaskuti ut. mellett Lőkerttel szemben ke. e igen alkalmas 6 hold föld és a Szent Antal és Damjanich utca sarkán lévő 61 számú ház nagy kerttel előnyös feltételek mellett

Felvilágosítást ad:

dr. Fehérvary Dezső kir. közjegyző

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovács-vics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szíves pártfogásukat. Tisztelettel: Kovács-vics. Mátéház utca 22.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak megvételre kerestetik.

MI A HABO?

(VILÁGSZABADALOM)

a habo

antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön egy perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo

a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrét üdév és barsonysimává teszi!

a habo

megszünteti minden bőrfelpatogzást és pattanást.

a habo

Ünborotválkozóknak nélkülözhetetlen. A penge tejesítő képessége megkészszerződik. Pár napon belül körölyök, mely fodrászüzletek azok, ahol

habo

szappannal borotválónak

Egyedárusító Bacsodrogmegyében:

Városi Drogéria Baja

Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

Uj utca 17. számú

ház

kedvező feltételek mellett szabadkézből

eladó

Érdeklődni lehet: Dr. Mészáros Sándor ügyvédnél Cifrusz Ferenc u. 31.

Korai rózsa, őszi rózsa, kifli, vető és étkezési

BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Tüzoltó laktanyával szemben.)

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernharttele ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérvary Dezső kir. közjegyző.

Megérkeztek

legújabb szabásu modeljeim

Fűző, haskötő, melltartó

Batiszt és habselyem

női fehérnemű

Babykelengye — Gyermekekuha

Napernyők — Esernyők

Nagy CSIPKE vásár

Fizetési kedvezmény. — Olcsó árak.

HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHAZ. — BAJA.

URÁNIA HOZI-PALOTA.

Pró hirdetések.

3 szög 80 f., minden további szó 2 f.

Eladó: Déry-kerttel szemben 120 négyszögöles ház hely rajta levő magtárral. Érdeklődni lehet: Széchenyi utca 2.

Kétszobás helyiség orvosi, ügyvédi vagy más irodai célra alkalmas, május 1-re kiadó Nagy Péter szénkereskedőnél Mátyás kir. tér.

Flórián-utca 23 szám alatt levő Cigler-léle üzlet május 1-re kiadó lakással vagy lakás nélkül.

Damjanich-utca 10 sz. házban 3 szobás utcai lakás május 1-re kiadó.

Nagy, előkező kiadóvállalat keres a megye székhelyén szerződés, megbízható urat, a felállítandó megyei ügynöki szervezetének irányítására. Ajánlatok „Jövő és nagy kereseti lehetőség” jellegre Szegő, Budapest, VII. Dobány-utca 12.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 négyszögöles ház hely és a régi bokodi ut mellett 100 négyszögöles szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Gyermekekuha varrást olcsón vállalok. Bertics Józsefné, Tigris-u. 16.

Titkár alkalmazunk Baján bácskai megyei lőképviseletünk vezetésére. Életrajzas kérvények Gazdák Biztosító Szövetkezete Szeged, Kossuth Lajos sugárút 8 szám küldendők.

Egy külön bejárattal burorozott utca szoba kiadó. Gróf Zichy Bódog u. 4.

Eladók árverésből visszamaradt különféle házi burorok, berkerméreg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szecskavágó, tízedes mérleg és gépgyári szerszámok. Patak utca 4.

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.



Szíves tudomására hozom, hogy KURZ JÁNOS-cég alatt Szent István-tér 3.

szállítási vállalatot létesítettem

Elvem, gyorsan és olcsón üzletfeleimet kiszolálni. o

Telefon: 95. szám.